



## Жительница Плесецкого района признана виновной в причинении смерти по неосторожности ребенку



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летней жительнице Плесецкого района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 28 августа 2023 года вечером осужденная, проявляя преступную неосторожность, отпустила годовалого сына на прогулку во дворе дома в поселке Плесецк, где ее брат занимался ремонтом автомобиля. Мальчик упал в самостоятельно выкопанную жильцами дома выгребную яму, наполненную сточной водой, и не закрытую от случайного падения. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, ребенок скончался на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

В ходе допроса на стадии предварительного следствия обвиняемая признала свою вину.

Приговором суда ей назначено наказание в виде ограничения свободы. Приговор суда не вступил в законную силу.

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1853893>